

НОВОСТЬ  
20.07.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ РЕМОНТИРУЮТ ОБЪЕКТЫ ПАТРИАРШЕГО ПОДВОРЬЯ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в городе Когалыме (ХМАО-Югра) ведется ремонт объектов Патриаршего подворья Свято-Успенского Пюхтицкого ставропигиального женского монастыря. Работы ведутся в рамках Соглашения о сотрудничестве между компанией и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

До конца лета бригады подрядной организации отшлифуют все деревянные строения на территории подворья, обустроят мягкую кровлю, выполнят ремонт крылец. Также планируется покраска бетонных фасадов и внутренних помещений.

*Для справки:*

*Все объекты подворья Свято-Успенского Пюхтицкого ставропигиального женского монастыря построены в Когалыме при содействии ЛУКОЙЛа, в том числе Успенский собор. Первая литургия совершена на Рождество в 1998 году. В сентябре того же года подворье в Когалыме посетил Патриарх Алексий II, который освятил Успенский собор. А в 2013 году в храме совершил молебен Патриарх Кирилл.*